



Сотрудники следственного управления СК России по Смоленской области встретились с подопечными СОГБУ «Геронтологический центр «Вишенки»



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области по случаю празднования Дня пожилого человека и в рамках программы «75 шагов навстречу 75-летию Победы» посетили подопечных СОГБУ «Геронтологический центр «Вишенки», среди которых ветераны и участники Великой Отечественной войны.

За чашкой чая участники и ветераны Великой Отечественной войны поделились со следователями своими воспоминаниями. Мигунова Н.Н. рассказала о том, как будучи 15-летней девчонкой, она узнала, что такое война, голод и смерть близких. В военные годы ей пришлось работать на военном заводе и изготавливать снаряды. Но несмотря на все тяготы и лишения женщина никогда не теряла оптимизма и всегда верила в Победу. Это тяжелое время



навсегда запечатлено в ее памяти.

Сотрудники следственного управления выразили признательность участникам и ветеранам боевых действий за их подвиг и опыт, которым они делятся с молодым поколением, и пожелали им крепкого здоровья и долгих лет жизни.

День пожилого человека - это не только повод отдать дань уважения старшему поколению. Его цель - уделить им больше внимания и заботы. Старшее поколение должно знать, что они не забыты.

Изображения



04 Октября 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1396497>